

Megkezdtek a gyümölcsaszaló építését

Intervenciós vásárlások, a „néplekvár” és szeszlőzés a szilvatermés értékesítésére

(A Délmagyarország munkatársától.) Jelenítette a Délmagyarország, hogy a város az idén intenzívebben bekapcsolódott a gyümölcsértékesítésbe. Ennek kapcsán elhatározták, hogy Szegeden nagykapacitású gyümölcs-aszalót építenek, hogy a szilvatermés könnyebben értékesíthető legyen. Hétfőn a dorozsmaiúti útkaparóház mellett megkezdtek a gyümölcsaszaló felépítését s ha az időjárás kedvez, az aszaló legkésőbb augusztus 25-ére elkészül.

A városi gazdasági ügyosztályon érdeklődünk a gyümölcs-aszaló munkatársaitól. Róth Dezső dr. tb. tanácsnok, a gazdasági ügyosztály vezetője kijelentette, hogy az aszaló napi teljesítménye tízennygy mázsa nyers gyümölcs tökéletes aszalása. A szakértők szilvából válik egy kilogram aszalt szilva, ami megállapítása szerint három kiló hús deka exportképes.

A földművelésügyi miniszter, mint ismeretes, a szilva legkisebb árát hét fillérben állapította meg kilónként. Természetesen csak első rendű, úgynevezett besztercei muskotály szilváról lehet szó, míg a többi fajták és gyengébb minőségek közös alku tárgyát képezhetik. Miután Szegeden és környékén nagy szilvatermésre van kilátás, valószínű hogy intervenciós vásárlások is lesznek, nehogy olyan kragh álljon elő, mint a baracknál.

A szilvaaszalónál a hó végén megkezdik működését a lekvárfőző üst is. Két üstben főzik majd az úgynevezett néplekvárt, amelyet aztán egységes áron hoznak forgalomba. A lekvárnak való édes, selejtes szilva árát egyelőre még nem állapította meg a földművelésügyi miniszter, de intervenciós vásárlásokról itt is szó lehet, miután a szilvalekvár, mint tömeg-élelmiszeri cikk jön számításba.

Ugyancsak megkezdik működését a szeszlőző is s így meg van a remény arra, hogy a szegedi szilvatermés értékesíthető lesz.

az elektrotechnikai osztályra. A vegyészeti iránt már nincs meg az ilyen arányú érdeklődés. Ennek az oka abban leli magyarázatát, hogy ezt a fakultást még sokan nem ismerik. A vegyészeti fakultás pedig nagy jelentőséget nyer abban a tényben, hogy Szegeden működik az alföldi vegykísérleti állomás. Itt rendkívül sok alkalma nyílik majd a hallgatóknak a gyakorlati tudnivalók elsajátítására.

— Sajnos, az a szegedi törekvés, hogy a faipari iskolát visszaállítsák, egyelőre meghiúsult. Az iparügyi minisztérium még fakultás formájában sem engedélyezte a faipari szakosztály működését, pedig ez az iskola, illetve az iskola megszüntetése nagy hiányt jelentett Szeged életében. Illetékes helyen úgy informáltak, hogy a faipari fakultást a jövő évben állítják vissza. Az idén tanerőhiányon múltott a dolog. Reméljük azonban, hogy jövőre a faipari iskola is megkezdheti működését a felsőipari iskola fakultásaként.

Az egész ország rendőrsége keresi a Szegedről eltűnt csaló fizetőpincért

(A Délmagyarország munkatársától.) Néhány héttel ezelőtt az egyik szegedi kávéház tulajdonosa följelentést tett alkalmilag fölvevő fizetőpincére ellen, mert több ízben nagyobb összeget számolt föl a vendégeknek, mint amennyit valójában fogyasztottak. A „mellékeresettel” azután megszökött, de távozásakor rendszerint magával vitte az összegyűlt legális pénzüsségeket is. A rendőrség nyomozni kezdett a főpincér után s kiderült, hogy hasonló bűncselekmények miatt csaknem az egész ország rendőrsége körözi. Megnehezítette a rendőrség munkáját az a körülmény, hogy a kávéházi szélhámos mindenütt más-más névvel szerepelt.

A megindult nyomozás során megállapították, hogy a körözött fiatalember neve Nagy József, csornai illetőségű. Sopron, Szombathely, Kaposvár, Budapest és Szeged rendőrsége kutat a beérkezett följelentések alapján Nagy József után s valószínűnek látszik, hogy rövid időn belül sikerül bíróság elé állítani, hogy együttesen feleljen Budapesten, Szegeden és a többi városokban elkövetett szélhámoságai miatt.

Mélységes fájdalommal tudatjuk, hogy a legjobb édesapa, após és nagyapa

Sonnenwirth Ignác

hosszas szenvedés után 80 éves korában elhunyt.

Temetése f. hó 17-én, csütörtökön délután 4 órakor lesz a cinteremből.

Gyászolják:

Gyermekei:

Sonnenwirth József, Sonnenwirth Ilonka (Montreal, Kanada), Silbermann Andorné szül. Sonnenwirth Margit, Engel Jánosné szül. Sonnenwirth Erzsébet.

Vejei:

Silbermann Andor, Engel János.

Unokái:

Mautner Györgyné szül. Silbermann Évi, Sonnenwirth Pál.

Unokaveje:

Mautner György

Szeged, 1939. aug. 16.

Külön villamos indul a Dugonics-térről délután fél 4 órakor.

Szegedről több ezer pengő értékű bundát vitt el az elfogott »kegyelmes szélhámosnő«

Három szegedi üzletben vásárolt és nem fizetett Mátyássy Zoltánné

(A Délmagyarország munkatársától.) Hétig tartó hajszá után elfogták a „kegyelmes szélhámosnőt”: Mátyássy Zoltánnét. Az ország szinte minden nagyobb városában megjelent elegáns autóján s üzletekben, vagy magánosoknál követett el olyan cselekményeket, amelyek miatt 44 följelentés érkezett be ellene a rendőrkapitányságokra. Egyik följelentés váltóhamisítással is megvádolja Mátyássy Zoltánnét, aki elfogatásakor kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek, mert csupán kölcsönket vett föl, amelyeket gazdagságánál fogva rövid időn belül vissza tud fizetni.

A fölűnően elegáns, vörösre festett hajú nő Szegeden is járt. Három szegedi üzletben: Mentus-, Rosmann- és a Blau-cégnél vett szőrbundákat azzal, hogy a vételárat férjével megbeszéli és azután küldi be az üzletbe. Az autón érkező, előkelő asszonynak gyanútlanul álltak rendelkezésére az üzlettulajdonosok, a kért árú

kiadták a pénzt azonban hiába várták napokon keresztül. Ekkor kutatni kezdtek a kegyelmes asszony után. Kiderült, hogy Mátyássy Zoltánné Szegedről Debrecenbe távozott, ahol hasonló üzletek miatt már följelentés érkezett be ellene a rendőrségre. A szegedi cégek is megtették a följelentést, a megindult nyomozás azonban nem vezetett eredményre.

Szegedről több ezer pengő értékű bundát vitt magával. A beérkezett följelentések alapján az egész ország rendőrsége erélyes nyomozást indított az eltűnt kegyelmes asszony után s néhány nappal ezelőtt sikerült a székszárdi strandon elfogni. Kihallgatása során hangoztatta, hogy minden általa okozott kárt megtéríti. A budapesti rendőrség most megidézi a károsultakat és szembesíti Mátyássy Zoltánnéval s a szembesítések eredménye alapján döntenek a további eljárás ügyében.

Elektrotechnikai és vegyészeti szakosztály nyílik meg a szegedi felsőipari iskolában

A faipari iskola visszaállítását egyelőre nem engedélyezték

(A Délmagyarország munkatársától.) Annak idején ismertette a Délmagyarország, hogy Kunder Antal kereskedelemügyi miniszter engedélyezte a szegedi felsőipari iskola kibővítését, illetve engedélyezte elektrotechnikai és vegyészeti szakévfolyam felállítását.

A kereskedelem és iparügyi minisztérium különválasztása után, most Varga József dr. iparügyi miniszter valószínűleg megkezdte a Szegedről kiindult akciót, tegnap megérkezett az iparügyi miniszter rendelete. A rendelettel kapcsolatban megkérdeztük Jung Pétert, a felsőipari iskola igazgatóját, aki a következőket mondotta:

— A miniszteri rendelet megérkezett, nyom-

ban megkezdtek a munkálatok előkészítését, hogy az elektrotechnikai és a vegyészeti évfolyamot megnyithassuk. Az elektrotechnikai szakosztály a Mars-téri iskolában fog működni az első emeleten. Ameddig itt az átalakítási munkálatok befejezést nyernek, a felsőipari iskola Kálvária-téri épületében kap helyet. Valószínű, hogy az évet is itt nyitjuk meg s két-három héttel itt történik a tanítás.

— Jellemző korunk felfogására, illetve arra, hogy minden technikai fejlődést csak a vilámmosság bekapcsolásával tudunk elképzelni, hogy az elektrotechnikai szakosztályra a létszámot jóval meghaladó hallgató jelentkezett. A gépészeti osztályról is sokan átiratkoznak